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Тропар воскресний (г. 2): Коли́ зійшо́в Ти до
сме́рти, Життя́ безсме́ртне,* тоді́ ад умертви́в Ти
збли́ском божества́.* Коли́ ж і уме́рлих із глиби́н
підзе́мних воскреси́в Ти,* всі си́ли небе́сні
взива́ли:* Життєда́вче, Хри́сте Бо́же наш, сла́ва Тобі́. 
Сла́ва: Кондак тріоді (г. 4): Ни́ні час для ді́яння
яви́вся,* при две́рях суд,* воста́ньмо, о́тже,
постячи́ся* принесі́м сльо́зи блага́ння з
ми́лостинням, взива́ючи:* Ми согріши́ли бі́льше
піску́ морсько́го,* але́ ослаби́, Тво́рче всіх, щоб ми
прийняли́ нетлі́нні вінці́.
І нині: Богородичний (г. 4): Йоаки́м і А� нна з
несла́ви безді́тности* і Ада́м і Є� ва від тлі́ння
сме́ртного ви́зволилися, Пречи́ста,* у святі́м різдві́
твої́м.* Його́ святку́ють лю́ди твої́,* з прови́ни
прогрі́шень ви́зволені,* коли́ кли́чуть до те́бе:*
Неплі́дна ро́дить Богоро́дицю* і корми́тельку
життя́ на́шого. 
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10. Та щоб ви знали, що Син чоловічий має на
землі владу відпускати гріхи, – мовить до
розслабленого, – 11. кажу тобі: встань, візьми своє
ліжко і йди додому. 12. Устав той і зараз же взяв
ліжко, й вийшов на очу всіх; і дивувалися всі,
хвалили Бога й казали: – Ніколи ми такого не
бачили. (Мр. 7 зач. 2, 1-12.)

Замість Досто́йно співаємо:
Тобо́ю ра́дується, Благода́тная, все творі́ння,
а́нгельський собо́р і лю́дський рід, освя́чений
хра́ме і ра́ю слове́сний, ді́вства похвало́, із яко́ї
Бог воплоти́вся і младе́нцем став – пе́ред віка́ми
су́щий Бог наш. Лоно бо твоє́ престо́лом сотвори́в
і утро́бу твою́ просто́рішою небе́с учини́в. Тобо́ю
ра́дується, Благода́тная, все творі́ння, сла́ва тобі́.

Причасний
Хвалі́те Го́спода з небе́с, хвалі́те Його во ви́шніх
(Пс. 148,1)
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Прокімен (г. 2): 
 Крі́пость моя́ і пі́сня моя́ – Госпо́дь, і став мені́
спасі́нням (Пс. 117,14).
Стих: Кара́ючи покара́в мене́ Госпо́дь, та сме́рті не
переда́в мене́ (Пс. 117,18).

Апостол
До Євреїв послання святого апостола Павла

читáння
10. Ти, Господи, напочатку заснував землю, і небеса
діло рук твоїх. 11. Вони зникнуть, ти ж перебуваєш;
усі, мов одежа, постаріються; 12. ти їх, неначе одежу,
згорнеш, і, немов одіж, вони зміняться. Ти ж – той
самий, і літа твої не скінчаться. 13. До кого з ангелів
він коли мовив: Сідай праворуч мене, доки не
покладу твоїх ворогів підніжком під ногу. 14. Хіба ж
не всі вони служебні духи, що їх посилають до послуг
тим, які мають унаслідувати спасіння?
1. Тому ми мусимо вважати дуже пильно на те, що
чули, щоб, бува, нас не збило з путі. 2. Бо коли  слово,
оголошене ангелами, було таке важне, що всякий
його переступ і непослух тягнув за собою
справедливу кару, 3. як утечемо ми, коли занедбаємо
таке велике спасіння? Його спочатку проповідував
Господь, і воно було нам підтверджене тими, що його   
чули. (Євр. 304 зач.; 1, 10 – 2, 3.)

 

Алилуя (г. 2): 
Стих 1:  Ви́слухає тебе́ Госпо́дь у день печа́лі,
захисти́ть тебе́ ім’я́ Бо́га Я� кова (Пс. 19,2).
Стих 2: Го́споди, спаси́ царя́ Свого́ і почу́й нас у
день, коли́ призове́мо Тебе́ (Пс. 19,10).

Євангеліє
Від Марка святого Євангелія читáння 

1. В той час, коли прийшов Ісус до Капернауму,
чутка пішла, що він у домі. 2. І там зібралося стільки
народу, що не було більш місця, навіть перед
дверима; і він промовляв до них словом. 3. І от
прийшли до нього несучи розслабленого; несли його
четверо. 4. А що із-за народу не могли принести до
нього, розкрили стелю над місцем, де він був, і через
отвір спустили ліжко, на якому лежав розслаблений.
5. Ісус, уздрівши їхню віру, каже до розслабленого:–
Сину, відпускаються тобі твої гріхи.6. Були ж деякі
книжники, що сиділи там і думали собі: 7. – Як
може цей так говорити? Він богохулить! Хто може
прощати гріхи, крім одного Бога? 8. Ісус вмить
збагнув духом, що вони таке собі думають, і каже до
них: 9. – Чого таке мислите у серцях ваших? Що
легше – сказати розслабленому: відпускаються тобі
гріхи, чи сказати: встань, візьми твоє ліжко й ходи? 


